
수학 5-170

연수와 준기가 색 띠를 붙이면서 발견한 몇 가지 사실을 함께 알아봅시다.1

 더 간단한 분수로 나타내려면 어떻게 해야 하는지 이야기해 보세요.

 
8
12 을 파란색 띠에 나타내고 크기가 같은 분수를 초록색 띠와 주황색 띠에서  

   찾아 써 보세요.

분모와 분자를 공약수로 나누어 간단한 분수로 만드는 것을 약분한다고 합니다.
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분수를 간단하게 나타내어 볼까요

『수학 익힘』    46~47쪽

어? 파란색 띠 2개와 
초록색 띠 1개의 

길이가 같네.

초록색 띠 4개와 
주황색 띠 2개의 

길이도 같아.
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714. 약분과 통분

4
약
분
과 

통
분

분모와 분자의 공약수를 이용하여 
18
24 을 약분해 봅시다.2

분수 중 기약분수를 모두 찾아 ◯표 해 봅시다.4
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 분모와 분자의 공약수를 모두 써 보세요.

 약분한 분수들 중에서 가장 간단한 분수는 무엇인가요?

 공약수 중 어떤 수로 나누었을 때 가장 간단한 분수가 되었나요?

 분모와 분자를 공약수로 나누어 약분해 보세요.

분모와 분자의 공약수가 1뿐인 분수를 기약분수라고 합니다.
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12
16 를 약분하는 방법을 옳게 말한 친구를 찾고, 그 이유를 말해 봅시다.3

연수 슬기

분모를 4로 나누고, 

분자는 6으로 나누어 약분하니 

2
4

가 되었어.

분모와 분자에 각각 

2를 곱하니 
24
32

가 되었어.

분모와 분자를 최대공약수 

4로 각각 나누니 기약분수 

3
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이 되었어. 

지혜
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